

来一场与秋日校园的邂逅,用镜头锁住美好

聊城“最美校园”影像征集大赛来袭

记者 张超 国晓宁

金秋时节,片片落叶如约而至,秋风拂过,惊喜了这座城的每个角落。

秋天带着浪漫与诗意扑面而来。在诗意与浪漫的校园里,一幕幕惊艳时光的瞬间,一段段感人至深的故事正在上演,“正、暖、美”成了聊城校园一道亮丽的风景线。

为呈现聊城各学校发生的“正、暖、美”故事,展现不一样的校园之美,齐鲁晚报聊城融媒中心联合聊城市教育和体育局共同启动2022聊城“最美校园”影像征

集大赛,用镜头语言诠释广大师生心中的美好。

大赛主题将聚焦校园“正、暖、美”,围绕“校园美丽瞬间、师生温暖故事、生活学习感悟”等主题内容展开。

参赛形式包括图片类(配创作说明)和视频类(配创作思路)。

参赛作品须紧扣本次大赛主题,要突出作品文学性、故事性和纪实性。

参赛作品必须导向正确,题材丰富,内容真实可信,艺术性强。摄影类作品要求构图严谨、画质清晰、主题明确,同一主题以三张以上组图为宜。视频类作品格

式为MP4,画面清晰,声音清楚,重点内容配字幕,时长不超过1分30秒,文件大小不超过100M。

参赛作品投稿时间为2022年11月1日—2022年12月15日。

作品数量:学生个体(团队)每人(组)可自荐作品数量不限。摄影组图及视频作品可以学校为单位集中投稿,每校可推荐作品10件。

在线提交作品须承诺版权。为保护知识产权,保证评选活动的真实性、严谨性,参赛作品须保证合法、真实、原创、无抄袭。如果参赛作品涉嫌违反现行法律、政策及存在侵权等现象,将取消参赛资格。

参赛者须将所有材料的电子版发送至赛事专用电子邮箱523264728@qq.com,邮件主题栏填写参赛校园名称、参赛作品名称。如因未按要求注明造成漏评,责任由参赛者自行承担。

邮件内容注明参赛作品名称+作者所属学校+作者姓名(与身份证吻合)。

文字介绍内容包括:长度18个汉字以内的作品标题,主创姓名(与身份证吻合);身份信息:供职或就读学校+身份(学生/教职工);拍摄时间;拍摄地点;创作思路;联系方式。

作品提交截止时间为2022年

12月15日

大赛包括网络投票、专家评审、公示及颁奖三个阶段。通过初审的作品将即时在齐鲁壹点(App)/齐鲁晚报聊城融媒公众号等平台进行专题展示。展示阶段同步启动网络人气投票,根据网络投票,组委会将组织专家进行线下评选。网络投票与专家评分得分将按照比例计入总分,评选出相关奖项。评选结果进行公示,接受诚信监督。

拿起身边的手机、相机走进秋天,来一场与秋日校园的邂逅,用镜头锁住美好,赛事详询8451234。

□校园风采

“停课不停学”,阳光小学线上教学进行时

为贯彻落实东昌府区应对新冠肺炎疫情防控工作部署和要求,统筹做好疫情防控与线上教学工作,根据上级安排,阳光小学积极行动安排部署线上教学活动,用行动让线上教学充满温度。

据了解,阳光小学在学校和教研组“停课不停学”科学细致方案的指导下,按照“一级一策”原则,详细制定教学方案,重新编排课表。各位老师认真研讨,依据各学科、各年级具体情况,认真落实教务处的要求,确保线上教学活动有序进行。在具体实施线上教学的过程中,教研组各学科老师积极准备,反复研究和深挖线上教学的“秘诀”,真正做到了把课堂“搬到”了学生的书房,让老师与学生“线上”相逢,



一切与教学有关的工作都在有条不紊地进行。

阳光小学积极响应上级“停课不停学”的重要指示要求,始终把学生和全体教职工的健康安全放在首位。针对学

科特点和各年级教学现状,以打造高质量线上课堂为目标,充分利用现代信息技术,努力为全体学生呈现高质量、高效率的精彩课堂。(记者 张超 通讯员 曹秀苗)

东昌府区沙镇镇黄屯小学开展疫情防控演练

为有效应对复杂严峻的疫情形势,全面提高师生疫情防控应急处置能力,精准落实校园管理措施,进一步科学精准做好学校疫情防控工作,10月19日东昌府区沙镇镇黄屯小学进行疫情防控演练。

为确保本次演练规范有效,校长王金浩组织召开防疫

演练专题会议,开会讨论,制定演练方案,规范流程,细化责任分工,并要求所有师生严肃对待此次演练,确实演练的实效性。

此次演练应急响应迅速,紧急处置精准,整个过程急而不慌、慌而不乱,达到了疫情演练的预期目标。下一步,

沙镇镇黄屯小学将立足疫情防控常态化工作,切实精准组织做好疫情防控、教育教学等工作,师生履行个人责任,做好健康监测、核酸检测、信息报备,共同筑牢校园疫情防控屏障。

(记者 张超 通讯员 贾艳君)

东昌府区光明小学举办心理健康专题讲座

10月28日,山东省聊城市实验中学常务副校长窦艳丽来到光明小学,为光明小学的教师们带来一场别开生面的心理健康专题讲座。光明小学全体教师相聚报告厅,聆听讲座。

窦艳丽亲切和蔼,以案例为基础贯穿整个讲座,通过身

边的现象及专业的数据教给老师们如何发现并调整自身和学生的心理状态。窦艳丽从教师和学生的行为分析背后隐藏的心理问题,告诉老师们时刻关注学生的行为和心里,让学生有一个健康的心理,快乐成长。

通过本次讲座,光明小学的教师进一步了解了心理健康的知识。老师们纷纷表示此次讲座对自己的身心健康和教育工作有很大帮助,在学以致用中,做一名身心两悦的教师。

(记者 国晓宁 通讯员 张萌)

弘扬中华文化 传承书法之美

为进一步提高学生对书写规范汉字重要意义的认识,努力培养学生书写规范汉字的习惯,积极传承和弘扬中华优秀传统文化,引导学生热爱祖国文字和书法艺术,东昌府区斗虎屯镇中心学校南夏小学将书法作为学生学习的一门重要课程,

特设专职教师进行任教。良好的书写姿势是写好字的前提,课堂上,耿老师对学生们的正确执笔姿势,端正的坐姿及每一笔的画的规范书写都做到了细致的指导。每位同学在认真聆听后,做到了头正,身直,肩平,足安,认真斟酌每一

个笔画,用心书写每一个汉字。活动的开展培养了学生对书法的兴趣、爱好,增长知识,提高技能、丰富学生的业余文化生活,为今后培养书法苗子起了积极的推动作用。

(记者 唐学钰 通讯员 卢东旭 赵行)

东昌府区东昌实验小学开展美术组教学课例研讨活动

为进一步提高教师业务水平和综合素质,不断提升教研质量,根据东昌实验小学美术组教研工作计划安排,2022年10月中旬,美术教研组开展了精彩的课堂展示活动。从课前准备,到上课、听课,再到集体评课,全体美术教师认真对待,一丝不苟。

王华、孟婷玉、魏保乐、付秀亭、汪琪等老师依次进行了课堂展示。课后,张大会校长带领全体教研组教师从课堂的设计意图、课堂结构、教学过程、教学方法、师生交流、课堂气氛、板书、教学效果等方面进行了分享和交流,总结了课堂教学中的

得与失。(记者 李军 通讯员 汪琪 于大鹏 梁慧)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇

阅读“对话教学”展现真正课堂教学魅力

在学生与文本对话的过程中,要给予学生充足的时间,让学生对各种信息进行深入的处理和加工,在此基础上形成个人的独特见解。鼓励学生联系自己已有的认知基础,调动情感、态度的参与,引导学生对作品情节、语言、环境、人物等方面作深入的探索。

对话过程中,小学生与文本作者的关系是平等的。阅读中,学生会用自己的生活经验图式,和文本中所反映的生活经验图式进行同构,这种同构反映出儿童独特的感悟、体验、理解,具有鲜明的个性特

征。那么,学生在与文本的对话中,不是被动地全盘接受,而是带上自己的生活积淀、文化底蕴、审美情趣去同构,达到对文本一个整体认识。

所以,在对话过程中,不要离开对课文的整体感知,而是让学生在对话中的感悟、体验、品味方面下功夫。同时教学中要关注学生与文本对话时的个性特征,尊重他们的独特感受,更要珍视学生在没有外界的影响下与文本的独立的直接的对话,以及所获得的最初的最本真的最独特的感受。

(东昌路小学 张智慧)

东昌府区侯营镇中心幼儿园举办秋季运动会

近日,东昌府区侯营镇中心幼儿园举办了2022年秋季运动会。各班小运动员们在老师的引领下,迈着整齐的步伐依次在操场集合。

小班萌宝们亲身参加了人生的第一场运动会,中班的比赛项目有“蚂蚁兄弟送蜂蜜”“攀爬小勇士”等,孩子们在特定的角色背景下穿梭于各种体育器械之间,大班的孩子们努力地奔跑,共同合作将

篮球运过障碍物。

一系列的趣味运动深深吸引了孩子们。本次运动会重在提高幼儿的运动兴趣,培养幼儿遵守规则、主动合作、勇敢自信、乐于挑战等良好品质,增强幼儿的竞争意识和集体荣誉感,促进幼儿身心健康发展,让孩子们在游戏中获得健康,在健康中汲取快乐。(记者 郭庆文 通讯员 周菊 白红梅)

东昌府区广平镇中心小学开展语文教研活动

为了不断提高学校语文教师教育教学水平,给教师们一个互相交流、探讨、展示教师自我风采的舞台,10月13日下午,东昌府区广平镇中心小学语文组开展教研互动。

精彩的课堂展示,受益的不仅是学生,还有听课的老

师。评课环节,老师们各抒己见,纷纷指出本节课的亮点以及有待改善的地方。在整个过程中,每位教师都受益匪浅,对语文课堂教学有了更深层次的思考。

(记者 李军 通讯员 王占敬)

东昌府区广平镇焦集小学开展数学教研活动

为了促进焦集小学数学教师的专业成长,同时也为数学老师提供学习交流的平台,10月19日下午,东昌府区广平镇焦集小学开展数学教研活动。

现场,两位数学老师分别讲授了《植树问题》和《搭配问题》。将生活带进教室,真正体

现了数学来自生活,生活中处处有数学。课后,全体数学老师进行了深入的交流,对于这两节课的内容讲述了自己的想法,大家畅所欲言,谈体会,说收获,提建议。

(记者 李军 通讯员 王绪良)

国网山东省电力公司阳谷县供电公司

关于退还电费保证金、电能表保证金的公告

广大用电客户:

国网山东省电力公司阳谷县供电公司正在全面开展退还电费保证金、电能表保证金的工作。在2012年以前向国网山东省电力公司阳谷县供电公司缴纳过电费保证金、电能表保证金且至今未办理退还手续的用电客户,请于2022年12月5日前持有相关的票据凭证到国网山东省电力公司阳谷县供电公司各营业厅咨询、办理退款手续。逾期不办理,视为放弃。

联系电话:0635-7236530

特此公告。

国网山东省电力公司阳谷县供电公司

2022年11月4日